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Θέμα: Ανάγκη άμεσων προσλήψεων Γεωπόνων Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 

προς κάλυψη των οργανικών θέσεων με μόνιμο προσωπικό των Υπηρεσιών που 

άπτονται του γεωπονικού – αγροτικού αντικειμένου και εδράζονται στην περιοχή 

της Π.Ε Φθιώτιδας και της Π.Ε Ευρυτανίας. 

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχα, 

Με το παρόν, σας γνωστοποιούμε και σας επισημαίνουμε το οξύ πρόβλημα  της 

υποστελέχωσης και της έλλειψης εξειδικευμένου προσωπικού, κυρίως Γεωπόνων (και 

λοιπών Γεωτεχνικών), των Υπηρεσιών που εδράζονται στην περιοχή και υπάγονται στον 

στενό και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και άπτονται του γεωπονικού – αγροτικού 

αντικειμένου, είτε αυτές αποτελούν εποπτευόμενα Ν.Π.Ι.Δ από το ΥΠΑΑΤ (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε, 

ΕΛ.Γ.Α), είτε υπάγονται στις αποκεντρωμένες Υπηρεσίες του Υπουργείου, (ΤΑΑΕ – πρώην  

ΚΕΠΠΥΕΛ), είτε υπάγονται στην αιρετή Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας όπως η Διεύθυνση 

Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής – Δ.Α.Ο.Κ Π.Ε Φθιώτιδας και Δ.Α.Ο.Κ Π.Ε Ευρυτανίας, 

είτε υπάγονται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (όπως η 

Δ/νση Υδάτων Στερεάς  Ελλάδας). 

Από την πλευρά μας ως επιστημονικός και επαγγελματικός Φορέας και σε συνέχεια 

των προσπαθειών μας, προτείνουμε και προκρίνουμε με τον πλέον επίσημο τρόπο, την 

επιτακτική  ανάγκη άμεσων προσλήψεων Γεωπόνων προς κάλυψη των οργανικών θέσεων 

των Υπηρεσιών της περιοχής μας με μόνιμο προσωπικό, ως την μοναδική και ουσιαστική 

λύση προς αντιμετώπιση του υπαρκτού προβλήματος που προκύπτει από την 

υποστελέχωση των Υπηρεσιών και την έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού, προς την 

κατεύθυνση της ορθής εξυπηρέτησης του κοινωνικού συνόλου.  

Υπογραμμίζουμε ότι η ήδη δύσκολη κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί εντός των 

Υπηρεσιών και κυρίως στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής – Δ.Α.Ο.Κ Π.Ε 

Φθιώτιδας, θα ενταθεί περαιτέρω λόγω του αυξημένου όγκου των υποχρεώσεων που θα 

προκύψουν από τη διαχείριση των νέων Μέτρων και Δράσεων του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) του ΥΠΑΑΤ και όπως αυτό θα εφαρμοστεί με την ισχύ της Νέας 



ΚΑΠ δηλαδή από το έτος 2023, καθώς και από την επικείμενη  συνταξιοδότηση στελεχών 

στο προσεχές διάστημα, δυναμιτίζοντας την «συνέχεια» της Υπηρεσίας και την ομαλή 

λειτουργία του ‘Έργου της.   

Ενδεικτικά και σε συνάφεια με τα ανωτέρω, σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΠΕΚΕΠΕ 

για το έτος 2020, στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (στο σύνολο των Περιφερειακών 

Ενοτήτων), δραστηριοποιούνται 53.926 Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις εκ των οποίων στην Π.Ε 

Φθιώτιδας εδράζονται και δραστηριοποιούνται οι 21.204 δηλαδή, ποσοστό το οποίο 

υπερβαίνει το 39,3 % του συνόλου. 

Αντίστοιχα,  στο σύνολο των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, οι χρηματικές εισροές οι οποίες κατευθύνονται ως προς τους ίδιους  δικαιούχους 

– Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις και προέρχονται από τις άμεσες και έμμεσες ενισχύσεις 

δηλαδή,  αθροιστικά από τον Πυλώνα Ι και Πυλώνα ΙΙ (Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης) 

αντιστοιχούν σε 228,8 εκ. €, εκ των οποίων στην Π.Ε Φθιώτιδας αντιστοιχούν τα 109,4 εκ. €, 

δηλαδή άνω του 47,8 % των συνολικών χρημάτων. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω χαρακτηριστικά της Π.Ε Φθιώτιδας, άξιο αναφοράς 

αποτελεί το γεγονός ότι στην Προκήρυξη ΑΣΕΠ 13/Κ 2021, για την κάλυψη θέσεων 

Γεωπόνων Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, για την Π.Ε Φθιώτιδας δεν αντιστοιχούσε καμία 

θέση, ενώ ειλικρινώς εύστοχα είχαν προβλεφθεί αντίστοιχες θέσεις για όλες τις υπόλοιπες 

Περιφερειακές Ενότητες προς κάλυψη των αναγκών και συγκεκριμένα,  για την  Π.Ε 

Βοιωτίας αντιστοιχούσαν  δύο (2) θέσεις, για την Π.Ε Εύβοιας μια (1) θέση, για το Δήμο 

Καρύστου επίσης μια (1) θέση, για την Π.Ε Φωκίδας μια (1) θέση και για τον Δήμο  

Καρπενησίου επίσης μια (1). 

Εν κατακλείδι, ως Γεωπονικός Σύλλογος Φθιώτιδας – Ευρυτανίας, σας εκφράζουμε 

την αγωνία μας και αξιώνουμε όπως ενεργήσετε άμεσα ώστε να αναρτηθούν επαρκείς 

θέσεις Γεωπόνων Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης μέσω της διαδικασίας προκηρύξεων ΑΣΕΠ 

προς κάλυψη των Υπηρεσιών που εδράζονται στην περιοχή Φθιώτιδας και Ευρυτανίας και 

άπτονται του γεωπονικού – αγροτικού αντικειμένου, ούτως ώστε να αποφευχθεί εγκαίρως 

ο κίνδυνος της δυσλειτουργίας του ‘Έργου των Υπηρεσιών και κυρίως της Δ.Α.Ο.Κ Π.Ε 

Φθιώτιδας. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                         Η  Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                     

 
 Ευάγγελος Μόσχος                                                                                      Σοφία Μπλέτσα 

Λαμία, 03 Οκτωβρίου 2022 

Ακριβές Αντίγραφο 



Πίνακας Αποδεκτών 

 Υπουργός Εσωτερικών, κ. Μαυρουδής «Μάκης» Βορίδης 

Υπουργός Εσωτερικών , Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. Χρήστος Σταϊκούρας 

Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς 

Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ, Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. Γιάννης Οικονόμου 

Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών, κ. Στέλιος Πέτσας 

Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Σίμος Κεδίκογλου 

Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. Θέμης Χειμάρας 

Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. Ιωάννης Σαρακιώτης 

Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων, κ. Κων/νος 
Μπαγινέτας 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Φθιώτιδας, κ. Ηλίας Σανίδας 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Ευρυτανίας, κ. Αριστείδης Τασιός 

Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Αλιευτικής Πολιτικής,  

κ. Κων/νος  Αποστολόπουλος 

Συντονιστής Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας, κ. Κων/νος 
Παππάς 

Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου 

Υπηρεσιακός Γραμματέας Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Μπακάρα Ασημίνα  

Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε Φθιώτιδας, κ. Κων/νος Καραγιάννης 

Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε Φθιώτιδας, κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε Φθιώτιδας, κα. Ευθυμία Αργυροπούλου 

Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε Ευρυτανίας, κα Αικατερίνη Καλαντζή  

Πρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ, κ. Σπυρίδων Μάμαλης 

Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων, κ. Δημήτρης Σοφολόγης 

Πρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας, κ. Δημήτρης Ντογκούλης 

Διευθυντής Αγροτικής & Αλιευτικής Πολιτικής, κ. Κων/νος Κούτρας 

Διευθυντής Αγροτικής Οικονομίας  & Κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας, κ. Δημήτρης Ρίζος 

Διευθυντής Αγροτικής Οικονομίας  & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας, κ. Αντώνιος 



Σαραφιανός 

 


